<u>Information to the Processing and Storing of personal user data of the registration for the use of the "Human Fertility Database" (HFD) on the website</u>

https://www.humanfertility.org/

The HFD team and Max-Planck-Gesellschaft zur Förderung der Wissenschaften e.V. (MPG) take the protection of your personal data very seriously. Here we provide you with information concerning the main aspects of data processing.

1. Contact details of the individuals responsible

The controller as defined by the EU General Data Protection Regulation (GDPR) and other provisions under data protection law is: Max-Planck-Gesellschaft zur Förderung der Wissenschaften e.V. (MPG) Hofgartenstraße 8, 80539 Munich, Phone: +49 89 2108 -0 www.mpg.de

2. Contact details of the Data Protection Officer

The Data Protection Officer at the entity responsible is Heidi Schuster, Hofgartenstrasse 8, D-80539 Munich

Telephone: +49 (89) 2108-1554, datenschutz@mpg.de

3. Purpose and legal basis of data processing

The personal data (email address, your name, and affiliation) entered by you in the registration process will be stored and processed solely for the purposes of access to the Human Fertility Database. We may occasionally send you messages about the database.

Your consent to process personal data is the legal basis according to Article 6 (1) lit. a EU General Data Protection Regulation (GDPR).

4. Recipients of data or categories of recipients

Directors of the HFD project and website coordinator have access to the data. A transfer to third parties does not take place.

5. Storage duration

Your data will be stored until withdrawal of consent.

6. Your rights

You are in principle entitled to information (Article 15 GDPR), rectification (Article 16 GDPR), erasure (Article 17 (1) GDPR), restriction of processing (Article 18 GDPR), data portability (Article 20 GDPR), withdrawal of consent (Article 7 (3) GDPR) and you have the right to lodge a complaint with a supervisory authority (Article 77 GDPR). For the MPG, this is BayLDA (Bavarian Data Protection Authority), Postfach 606, 91511 Ansbach.